



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/002962 /22/VSV/Kre VZ 101.21

Sp. zn.

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Silvie Krejchová

Telefon: +420 599 430 274

Fax:

E-mail: silvie.krejchova@ovajih.cz

Datum: 10. ledna 2022

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Veřejná zakázka: **Nákup propagačních předmětů pro městský obvod Ostrava-Jih v roce 2022**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky zadaná dle § 27 v návaznosti na ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zasláním a zveřejněním výzvy na profilu zadavatele

V návaznosti na žádosti v E-ZAK ze dne 7. 1. 2022 a 10. 1. 2022 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	„Položka softshellový náramek na ruku – u specifikace je požadavek na velikost do 5 a nad 5 palců, jedná se o dvě velikosti a každá je za jinou cenu. Máme cenu zprůměrovat, poslat nabídku na tu levnější tím pádem velikost jen do 5 palců nebo v tabulce rozepsat počty po 2x 150ks.“
Odpověď č. 1	Zadavatel požaduje nacenit položku pro smartphony velikosti nad 5 palců v množství 300 ks.

Dotaz č. 2	„Dobrý den, V zadání máte softshellový pásek na ruku, počet: 300 ks chcete 2 varianty : do 5 palců a nad 5 palců Každý je jiná cena dotaz : která velikost bude požadována, protože tabulka je uzamčená a nelze množství rozdělit Děkuji“
Odpověď č. 2	Viz. odpověď č. 1

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Mgr. Gabriela Gödelová
vedoucí odboru vztahů s veřejností

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.